

Dr. Geday Gusztáv (1929 – 2024)



Elhunyt **Dr. Geday Gusztáv** az egykori Kertészeti Egyetem könyvtárának nyugalmazott igazgatója, 95 évet élt.

Eredeti végzettsége kertészmérnök, a Kertészeti és Szőlészeti Főiskolán szerzett diplomát, majd a Gyümölcsstermesztési Tanszékre került, ahol a bogyósgyümölcsűek termesztésével foglalkozott, 1960-ban szerzett egyetemi doktori (dr. univ.) fokozatot. Tématerületének hazai szakirodalmát összegyűjtve jelent meg első publikációja „A bogyósgyümölcsűek hazai irodalma 1920-1966” a Kertészeti Egyetem Kiadványai sorozatban 1969-ben. Még ebben az évben szeptember 1-ével áthelyezték a Kertészeti Egyetem Könyvtárába

könyvtárigazgatónak, ezt a beosztást 1989-ben bekövetkezett nyugdíjazásáig, tehát 20 éven át töltötte be. Ehhez a munkakörhöz könyvtárosi végzettséget szerzett az Eötvös Loránd Tudományegyetemen, noha a könyvtárosi szakfeladatokat inkább megfelelő végzettségű munkatársaira hagyta. Nagy figyelmet fordított viszont a könyvtár keretein belül működő Kertészettörténeli Bizottság munkájának, későbbi publikációi, írásai ebben a témakörben jelentek meg.

A Kertészeti és Szőlészeti Főiskola könyvtára a tanintézet megalakulását követően sokat fejlődött, 1945-ben 11 941 kötetből állt, a Ménesi úti (ma „E”) épületben kapott elhelyezést, ahol olvasóteremmel is rendelkezett. Az új központi épület (ma „K” épület) átadása után a könyvtár 1971. április 5-én nyitotta meg a kapuit, ahol a felső szinten olvasóterem és munkaszobák voltak, az alsó szinten pedig raktár helyezkedett el. Ezeket a jelentős fejlesztési és költöztetési feladatokat oldották meg a könyvtár munkatársai, melyet 1969 szeptember 1-től már Dr. Geday Gusztáv irányított. A múlt század 70-es, 80-as éveiben jelentős fejlesztések valósultak meg a könyvtárban, az akkor korszerűnek tekintett fénymásoló gépek, számítógépes nyilvántartások, témafigyelés, később korszerű informatikai rendszerek kerültek a könyvtárba.

Figyelmének fókuszában később is a kertészettörténet és az intézmény történetének dokumentálása állt, ebben később sokat segítette Dr. Probocskai Endre a Kertészettörténeli Bizottságot. Feldolgozta 1860 és 1880 közötti időszak oktatását, sőt még hallgatóinak a névsorát is megadja. Állandó szerkesztője a Kertészeti Egyetem Kiadványainak, és a Kertészeti Történeli Szerkesztő Bizottságának a kiadványainak. Szerkesztője volt a Mohácsy Mátyásról készült egyetemi kiadványoknak és a békéscsabai kiadású Mohácsy Mátyás Centenárium emlékkötetnek.

Szalai József és Hrotkó Károly